

KAISUN ENERGY GROUP LIMITED

凱順能源集團有限公司*

凱順能源與 Tojiksodirotbank (塔吉克斯坦外經銀行) 合作
開展香港與中亞在絲綢之路倡議之首項項目



香港特區政府財政司司長 曾俊華, GBM, JP 於絲綢之路研討會上發表演說

香港特區政府財政司司長曾俊華於絲綢之路研討會上發言，而以香港為總部之凱順能源集團實現香港落實參與絲綢之路倡議的公司，並非只空談課堂理論。

曾司長於香港理工大學舉行之研討會發表演說，就有關一帶一路倡議之大方向，簡單建議從香港之角度而言，香港可如何參與此重要政策。然而我們對於港府時至今日，仍沒有實質建議、計劃或框架，感到驚訝，令很多願意參與一帶一路之公司對於如何實際執行沒有一點頭緒。

除北京及西藏外，中國二十九省份已完成有關一帶一路之專門規劃及實施計劃之建議，涵蓋運輸、農業、能源、教育及文化合作；然而須鞏固香港在此倡議之地位的重要時刻，港府仍停留在表面的談論。香港企業需要自行在絲綢之路尋找商機。

香港特區政府財政司司長曾俊華及塔吉克斯坦塔吉克斯坦駐華大使、
候任上海合作組織秘書長 拉希德·阿利莫夫先生



作為絲綢之路倡議的先驅者及「一帶」之支持者，凱順能源自 2011 年已開始在中亞的塔吉克斯坦投資，並於絲綢之路倡議繼續尋找商機，凱順能源剛與塔吉克斯坦聲望極高及最大私營商業銀行 TSB 簽署此份商業協議。此協議乃香港與中亞之第一份有關絲綢之路的商業協議。塔吉克斯坦亦是最早響應中國政府的一帶一路倡議、並且是最早的國家簽署發展一帶一路倡議諒解備忘錄。



簽署有條件合作協議後，凱順能源主席陳立基先生及 TSB 主席
Tojidin Pirzoda 先生相互握手致意。凱順能源曾於今年中與 TSB 簽署諒解備忘錄，
建議在塔吉克斯坦建立多用途交易平台

中亞的塔吉克斯坦乃中國國家主席習近平於 2013 年提出「一帶一路」倡議的重要國家及核心區域，然而自 2011 年起塔吉克斯坦已成為凱順之焦點。凱順能源早於一帶一路倡議提出前已洞悉塔吉克斯坦及中亞之潛質。塔吉克斯坦亦是少數沒有外匯管制的國家。

現倡議已揭開序幕，凱順能源將香港拉近絲綢之路經濟帶核心區之重要性日漸增強。凱順能源是一間香港管理，擁有香港專業及人才、以香港為總部之公司。於中亞，凱順能源處處反映香港的核心價值。

於研討會上，阿利莫夫大使鼓勵作為踏足中亞地區的先驅者的凱順能源，在一帶一路倡議繼續向前邁進。作為候任上海合作組織秘書長，阿利莫夫大使將全力協助香港於一帶一路倡議尋找據點。凱順能源乃唯一以香港為總部在塔吉克斯坦營運及在香港上市的公司。我們具備先行者的優勢。

我們與 TSB 簽署之協議乃第一份香港與塔吉克斯坦金融業相關之協議。



左起：凱順能源主席陳立基先生及 TSB 主席，Tojidin Pirzoda 先生，塔吉克斯坦駐華大使、候任上海合作組織秘書長 Rashid Alimov 先生

雖然金融業乃香港核心強項之一，然而，在政府尚未洞悉塔吉克斯坦之巨大發展潛力前，如沒有凱順能源替兩地牽頭，應須等待一段長時間香港才能對塔吉克斯坦及中亞作出重大貢獻及影響，但同時坐視其他國家已奪取可掌握的機遇。

塔吉克政府現正修訂相關法例，對本地及海外投資者提供更友善，透明及可靠投資環境。對於希望能在絲綢之路經濟帶擔當更重要角色的塔吉克斯坦而言，此乃對處於發展中的塔吉克斯坦資本市場是一項里程碑。

凱順能源對此研討會之成就感到驕傲，而我們亦希望此協議不單能替凱順帶來增長，亦能在未來替我們的股東創造價值。

有關各媒體報導研討會詳情，可參閱載於以下連結之報導：

文匯報

<http://paper.wenweipo.com/2015/10/30/FI1510300016.htm>

南華早報

<http://www.scmp.com/news/hong-kong/economy/article/1874676/hong-kong-firms-urged-take-advantage-opportunities-central>

